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Ata da reunião ordinaria realizada dia
25.02.2011, às 9 horas.

CONSELHEIROS PRESENTES: Marcia Perales Mendes Silva, Hedinaldo Narciso Lima, Valdelario
Farias Cordeiro, Albertino de Souza Carvalho, Maria Nilba Ferreira Couto. Mariomar de Sales Lima, Heloisa
Maria Braga Cardoso da Silva, Nelson Matos de Noronha. Ana Oliveira Castro dos Santos, Norma Cecilia
Rodriguez Bustamante. Anna Paula de Carvalho. Lucidio Rocha Santos, Sergio Luis Gianizella, Jamal da
Silva Chaar, Dirceu Benedicto Ferreira, Lenise Socorro Benarros de Mesquita, Maria Augusta Bessa
Rebelo, Rosirneire de Carvalho Martins, Vera Lúcia lmbiriba Bentes, Suely Aparecida do Nascimento
Mascarenhas, Marinez França de Souza, Cicero Augusto Mota Cavalcante. Charles Antonio Amorim Vale.
Adson Silveira de Souza, Newton da Silva, Geider Simoes Lemos, Francisco Chagas Parente de Araújo
Junior, Edilson da Costa Albarado e João Bosco Nery de Oliveira. PAUTA: Informes; Discussão e votação
da ata da reunião realizada no dia 14.12.2010; Julgamento dos seguintes processos: 1. Proc. 014/2010 -
COORD. DO CURSO DE ENG. QUÍMICA - Remane]amento de vaga para outra àrea de conhecimento.
Relator - Conselheiro Milton Cesar Costa Campo. 2. Proc. 001/2011 - DEPTO DE CIÊNCIAS DA
COMPUTAÇÃO - Criação do instituto de Computação - lCOMP. Relator- Conselheiro Cicero Augusto
Mota Cavalcante. 3. Proc. 002/2011 - ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - Implantação da Comissão
Permanente de Processo Administrativo Disciplinar ~ CPPAD. Relator - Conselheiro Nelson de Matos
Noronha. 4. Proc. 003/2011 - PROEXTI - Criação da Diretoria de Apoio e Fomento as ações curriculares
de Extensão Universitaria - DAFACEX. Relatora - Conselheira Mariomar de Sales Lima. INFORMES:
Presidente: 1) Colação de grau em Bemamin Constant com aproximadamente 70 (setenta) formandos; em
Coari, colação de grau dos cursos de Enfermagem, Fisioterapia e Nutrição, com cerca de 50 (cinquenta)
novos proflssionais; em Humaitá -formatura da 1” turma do curso de Libras - Lingua de Sinais; 2) Portal do
professor- o PIT encontra-se em fase experimental e aberto para sugestões; 3) Restaurante Universitário
- iniciado o processo de identificação eletronica; 4) Setor Norte - Acesso livre à Internet, com 95% da
capacidade em pleno funcionamento. Cons. Nelson Noronha ~ 1) Parabenizou pelas noticias positivas e
agradeceu o apoio recebido pelo falecimento de seu pai; 2) ICHL -recebeu a comissão do MEC destinada
a avaliar o curso de Espanhol e parabenizou os envolvidos no processo, pelo esforço que culminou com o
reconhecimento do curso; 3) Combateu a violência e apelou aos diretores e representantes discentes para
se engaqarem nessa luta, propria da civilização contemporânea; 4) Valorização permanente do docente.
Cons. Francisco Chagas Parente de Araújo Jr - 1) Eleições ANPAE/2010 - Associação Nacional de
Politica e Administração da Educação ~ Seção Estadual do Amazonas, atuais representantes por sufrágio
ocorrido em Dezembro/2010, Profa. Dra. Arminda Rachel Botelho Mourão e Francisco Chagas Parente de
Araujo Junior, respectivamente. Diretora e Vice-Diretor. com posse prevista para ocorrer em abril proximo
em São Paulo. 2) Francisco Junior comunicou o encaminhamento para PROEG de uma proposta de criação
de uma unidade de referência para cursos de ferias com os seguintes termos: a) criação de uma unidade
de referência organizacional de cursos de ferias oferecidas pelas unidades académicas da UFAM no site da
UFAM (primeira página), ou no link destinado as informações da PROEG, onde o aluno possa ter acesso e
conhecimento com maior agilidade e precisão; b) acompanhamento “de peito” dos coordenadores de
cursos em relação aos alunos tinalistas de seu curso, em especial aqueles que ainda necessitam de
creditos; Mostrou-se solidário com a saida dos funcionarios Ana Lucia Machado, Mário Jorge Furtado
Belem e do Pro-reitor de Assuntos Comunitários o servidor João Francisco Beckman Moura, devido ao
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compromisso, competência e seriedade dos cotegas relativo aos trabalhos desenvolvidos na UFAM. Cons.
Edilson da Costa Albarado - Registrou a ausência de professores em 3 cursos Instituto de Ciências
Sociais, Educação e Zootecnia l Parintins. que motivou o abaixo assinado que pretende agilizar o processo
de contratação de professores substitutos e efetivos. Cons* Mariomar de Sales Lima. Reiterou a
solicitação de contenção dos trotes e pediu apoio dos dirigentes em razão dos problemas surgidos. Cons.
Geider Simões Lemos - 1) Registrou. com pesar, a saida dos tres servidores da Procomun; 2) Reiterou o
pedido de atenção para os fios de alta tensão expostos em local proximo ao DEMAT, oferecendo perigo aos
transeuntes; 3) Caravana para participação em Brasilia de manifestação contraria à Medida Provisória 520
que regula a privatização dos hospitais universitarios. Const. Vera imbíriba - Dividiu com seus pares a
"colheita" resultante do programa de interiorização pois um ex-aluno do lSB/Coari foi aprovado no concurso
para docente do curso de Enfermagem do mesmo instituto. Consa. Heloisa Braga Cardoso da Silva - 1)
Registrou a carencia de docentes na FT; 2) Trote - Os Centros Acadêmicos dos cursos da FT estão
empenhados em não realizar o trote. 3) Lamentou o "banner" na página WEB da UFAM retratando uma
moça com o rosto pintado, ensejando trote no gênero. Cons° Ana Castro - 1) Registrou o roubo de 6 (seis)
datas-show, apesar de estarem protegidos por grades nas salas de aula; 2) Seleção de professores
substitutos - Composição das comissões. Cons. Dirceu Benedicto Ferreira - 1) Agradeceu ã Reitoria o
apoio prestado quando das reformas e revitalização da FM; 2) Extinção do PET/Medicina pela não
realização dos relatórios exigidos; 3) Registrou varios problemas enfrentados na Faculdade de Medicina,
pela falta de manutenção do espaço fisico; 4) Esvaziamento dos setores da UFAM pelos seus servidores,
docentes e tecnicos; 5) Grupo de 7 pessoas visitaram o Hospital Universitario de Florianopolis. Cons”.
Maria Augusta Bessa Rebelo - Conclusão do plano de gerenciamento de residuos. Cons. Valdeiário
Farias Cordeiro. informou a antecedência de 10 dias para solicitar passagens e diarias, de acordo com o
sistema implantado. Cons” Rosimeire. Campanha para por fim aos trotes. Cons. Albertind de Souza
Carvalho. Os assuntos referentes à contratação de docentes substitutos, muitas vezes não são atendidos
em tempo hábil. causando problemas no inicio do periodo letivo em razão do não atendimento por parte das
Unidades Acadêmicas, na data especificada, destas informações. Cons. Hedinaldo Narciso Lima - 1)
Implantação das câmeras de vigilância eletrônica; 2) Sistema de Passagens e diarias é nacional.
DELIBERAÇÃO: Aprovou a ata da reunião realizada no dia 14.12.2010; 1. Proc. 01412010. Aprovou o
remanejamento de vaga do Concurso Publico para Docentes ~ Edital 037/2009, para Gestão de Produção:
Elaine Ferreira 2° colocada em Gestão da Produção para Engenharia Quimica (objeto da Resolução n°
001/2011); 2. Proc. 00112011. Criouo instituto de Computação - lcomp como Unidade Acadêmica na
estrutura da Universidade Federal do Amazonas (objeto da Resolução n° 00212011); 3. Retirado de pauta;
4. Proc. 00312011. Criou a Diretoria de Apoio e Fomento as ações Curriculares de Extensão Universitaria -
DAFACEX (objeto da Resolução n° 003/2011). Nada mais havendo a tratar a Presidente encerrou a
reunião, da qual lavrei a presente Ata, que dato e assino apos a aprovação dos Conselheiros e assinatura
da Presidente. Manaus. 25 de fevereiro de 2011.


